



Obljetnica profine Croatia

# Radno i svečano za prvo desetljeće

Atraktivan nastup profine Croatia ovjenčan je zlatnom medaljom za kvalitetu i inovativnost AluFusion sustava prozora i vrata te priznanjem za najbolji cjelokupan nastup

**O** bilježavajući 10 godina poslovanja u Hrvatskoj, tvrtka profine Croatia svoj je nastup na Sajmu graditeljstva organizirala kao multimedijalni doživljaj. Atraktivno zamišljen štand domini-

rao je paviljonom 11, bilo je dobre glazbe i zakuske, nije propuštena prigoda i za malo stručnog usavršavanja, a sve je završilo svečanom akademijom, uz dodjelu priznanja suradnicima i djelatnicima tvrtke. Cjelovit na-

stup profine Croatia nije promakao komisiji uglednih stručnjaka s područja graditeljstva - zlatna medalja za kvalitetu i inovativnost dodijeljena AluFusion sustavu prozora i vrata te priznanje za najbolji cjelokupan nastup na



*Aleksandar Terer, direktor profine Croatia*



*Sigfried Preis, menadžer za prodajno područje srednje i jugoistočne Europe*

ovogodišnjem sajmu, bili su kruna izlaganja ove ugledne tvrtke.

#### **PREDAVANJE ZA ARHITEKTE**

Kako tvrtka profine mnogo ulaže u prezentacije i stručnu naobrazbu arhitekata i investitora, na seminaru u Kongresnom centru Globus sudjelovalo je tristotinjak uzvanika kojima su predstavljene proizvodi. Riječ je o još jednom u nizu profineovih seminara uvrštenih u program Stalnog stručnog usavršavanja Hrvatske komore arhitekata i inženjera u graditeljstvu. Predavanja su održali mr. sc. Zoran Veršić, viši predavač s Arhitektonskog fakulteta u Zagrebu, Mladen Divković, stručni savjetnik za arhitekture tvrtke profine Croatia i Gerhard Schroeder iz

profine Group, idejni tvorac AluFusion sustava. S tri udružena branda - KBE, Kömmerling i Trocal - i više od stotinu autoriziranih proizvođača PVC prozora, profine Croatia je od samog početka jedan od vodećih distributera PVC profila za prozore i vrata na hrvatskom tržištu. Pioniri su u proizvodnji PVC prozora s više od 50 godina iskustva, a dio proizvodnog procesa već se tri godine odvija u Hrvatskoj.

#### **PRIZNANJA I POKLONI**

Ovogodišnji sajam poklopio se s proslavom 10. godišnjice rada profine Croatia u Hrvatskoj (kao hrvatskog gospodarskog subjekta, u raznim drugim oblicima prisutni su i duže), što je obilježeno svečanom akademijom s gostima iz

javnog i gospodarskog života Hrvatske i inozemstva, centrale i regionalnih poduzeća profine Grupe i, što je najvažnije, predstavnicima partnerskih tvrtki. Podijeljena su priznanja i pokloni kupcima s najdužim stažem: Godec Grad (Kömmerling), Sencon (Trocal), Piljić stolarija (KBE); najvjernijim dobavljačima (autoprijevoznik Dragan Ostojić, Alati za obradu drva Juraj Vinski, Strojbravarski obrt Darko Draženović), maratoncu i umjetniku Dušku Štrbcu za izuzetan doprinos u pronosjenju imena tvrtke u zemlji i inozemstvu te tehničkom savjetniku Damiru Avdiću, koji je u profine Croatia od prvih dana. Događaj je zaključen predivnim koncertom klapa Kastav i prigodnim domjenkom.

PRG



*Direktor Terer prima nagradu za AluFusion sustav prozora i vrata...*



*... a Mladen Divković, voditelj marketinga, priznanje za najbolji ukupan nastup*

